

开启“六二三”模式 多样化持续学习

巴彦淖尔市公安局将学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务

连日来,巴彦淖尔市公安局将学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,超前谋划、精心组织,学深研细、笃信笃行,统筹疫情防控,开启“六二三”学习模式,持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

聚焦“六学同步”

争做学深悟透的“排头兵”

领导干部带头领学。巴彦淖尔市公安局党委充分利用党委会、党委理论中心组学习会议等形式展开学习,深刻领会党的二十大精神的精神实质和核心要义,做到先学一步、学深一层,给基层当样板、为民警作表率,形成领学、引学、带学、促学的良好氛围。

全警线上线下自学。该局积极在线下组织开展“三会一课”、主题党日等活动,同时充分利用“学习强国”“云课堂”等平台进行线上学习,推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。

开展知识竞赛促学。该局组织全体党员民警、辅警通过线上云平台,按照规定时间和方式,进行知识测试,进一步增强对党的二十大精神的认识,结合公安工作和自身岗位职责,主动将学习成果转化为工作动力和工作成果。

分享学习经验互学。该局在“平安巴彦淖尔”微信公众号同步开设“一把手谈落实”等学习专栏,持续刊发各旗县区公安局和局属各部门主要负责人学习党的二十大精神的心得体会等内容,各基层党支部积极开展专题学习,结合近期学习感悟,进行交流研讨,多层次、多视角学习党的二十大精神。

组织权威解读深学。该局各级党组织积极制定学习计划,通过微信工作群、“钉钉”等平台,推送党的二十大精神权威解读,确保全体党员民警、辅警切实做到读原著、学原文、悟原理。



现场宣传。

立足工作实践固学。该局通过形式多样的学习宣传活动,切实教育引导民警、辅警自觉把党的二十大精神中提出的一系列战略性、全局性、前瞻性的新思想、新观点、新论断融入到今后的工作中,找准贯彻落实的结合点和切入点,不断推动公安工作高质量发展。

聚焦“网上网下”

争做精神内涵的“宣传员”

开辟“网上”宣传阵地。巴彦淖尔市

公安局在政务新媒体“平安巴彦淖尔”微信公众号上开设“党的二十大精神·每日一学”专栏,集中选取推送党的二十大精神权威解读、特约评论员文章等内容,同时及时宣传全体民警、辅警学习宣传贯彻党的二十大精神情况。

用好“网下”宣传阵地。该局在服务窗口、交警岗亭、机关大楼的电子显示屏上滚动播放党的二十大精神宣传标语,让全体民警、辅警接受经常性教育。结合反诈、禁毒、交通安全等入户

宣传活动,民警、辅警与群众共同学习、讨论、热议党的二十大精神,耐心为群众答疑解惑,让党的二十大精神在广大基层群众中落地生根。同时,该局组织公安乌兰牧骑深入社区、广场、单位等场所,将党的二十大精神充分融入到节目中,通过群众喜闻乐见的表演形式,让党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

聚焦“三个提升”

争做为民服务的“践行者”

提升思想理念高度。巴彦淖尔市公安局始终坚持以人民为中心的发展思想,将“人民至上”理念融入到公安工作的方方面面,常思群众所忧,善解群众所难,诚解群众所困,快解群众所急,积极为群众排忧解难。

提升打击犯罪精度。该局突出主责主业,聚焦群众关注的严重暴力犯罪、电信网络诈骗和盗抢骗犯罪,把打击各类侵害群众利益的违法犯罪作为重点,打防管控多管齐下,用实际行动维护辖区群众生命财产安全。

提升便民服务力度。该局认真对待每一起警情、每一项业务,在服务群众上动真格,在拉近群众距离上下苦功,进一步深化“放管服”改革,不断出台便民惠企实招硬招,持续优化营商环境,切实增强服务意识和效能,为增进人民福祉、护航全市经济高质量发展发挥作用。

(张佳良)

寒潮里“疫”不容辞的守护

全区各级公安机关全力筑牢疫情防控安全网

11月底至12月初,入冬以来最强寒潮来袭,突如其来的断崖式降温给防疫一线带来了考验,全区各级公安机关民警、辅警不畏严寒、顶风冒雪坚守一线,配合卫生防疫等部门加强联防联控,全力筑牢疫情防控安全网。

炉火旁的守护

在通辽市扎鲁特旗鲁北镇南出口约10公里处的执勤点,民警顶着寒风对过往车辆和人员进行检查,凛冽的北风刀子一般刮在他们的脸上。

“您好,请出示一下48小时内的核酸证明……”执勤民警与车辆保持2米的距离开展工作。同时,卫健人员开始对车辆进行消杀。

11月28日,换岗下来的苑成刚和战友们准备进入帐篷吃午饭。掀开帐篷的门帘,一股热气扑面而来,小火炉烧得格外旺,帐篷里被烤得暖融融的,战友们围坐成一圈。

“给我来一碗葱香牛肉面,加一根火腿肠”……

“给我来一碗番茄牛肉味的,不加热火腿肠”……

战友们一边烤火取暖,一边用热水泡上“美味”的午餐。

据了解,扎鲁特旗公安局安排了6名民警、辅警24小时值守在鲁北镇南出口,守护着G304国道和鲁通高速主要通道,全面保障防疫物资等特种车辆畅通,全力做好来往车辆的疫情核查、登



护送走失老人回家。

记、服务等工作。为确保执勤人员御寒保暖,该局在执勤点搭建了一个临时帐篷,还在里面点起了火炉。

无处不在的守护

在鄂尔多斯市达拉特旗各治安检查站,迎着刺骨的寒风,民警、辅警们对过往车辆逐一进行检查,并提醒司乘人员做好防护。因长时间在寒风中值守,民警、辅警们的双手双脚被冻得通红僵硬。

在各核酸检测点,民警、辅警维持秩

序、扫码登记,协助医务工作者完成检测,提醒检测群众保持一米线距离,做好个人防护的提醒声不绝于耳。从早上7时30分到中午12时30分,民警、辅警们一直坚守在核酸检测岗位,他们说:“守护自己的家园,我们义不容辞。”

在各封控小区,民警、辅警们昼夜坚守,采取一系列服务群众便民利民的措施,着力解决群众急难愁盼问题。

在转运、保障通行、巡逻防控等工作中,到处都有达拉特旗公安局民警、辅警们忙碌的身影,他们用极致的守护将温

暖送到群众身边。

紧急时刻的守护

自疫情防控工作开展以来,兴安盟公安局民警、辅警始终奋战在疫情防控一线,不惧严寒、不畏风雪,用心解决群众实际困难,用真情守护百姓平安。

11月27日,乌兰浩特市公安局五一派出所接到求助电话,报警求助的是辖区一家酒店的3名住宿人员。3人在扎兰屯市上学,11月26日从乌兰浩特市中转,欲乘坐次日的飞机返回包头市。因受疫情防控和大雪天气的双重影响,3名学生没办法赶到机场,被困在了酒店。接到求助后,民警迅速与酒店、社区沟通并报备,随后驾驶警车将3名学生安全护送至机场。

11月30日,兴安盟扎赉特旗公安局吉日根派出所民警、辅警在辖区巡逻时,在乌兰毛都嘎查发现一名走失老人,民警上前询问情况,发现老人年岁已高且语言沟通存在障碍。

民警通过多方查询联系到其家属,得知老人患有脑血栓等疾病,在家属外出取生活物资时,老人独自出了门。民警及时将老人送回家中,见老人安然无恙,家属连声致谢。

无论何时何地,全区各级公安机关民警、辅警“急群众之所急、解群众之所忧”,让服务更添温度,让守护更暖人心。

(张佳良)